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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 16 maart 2021

12 2021_GR_00031 Aanvullend reglement: fietszone "Leut" in dorpskern en 
schoolomgeving Leut. - Goedkeuring

Aanwezig:
de heer Georges Lenssen, voorzitter; de heer Raf Terwingen, burgemeester; de heer Herbert Coox, 
schepen; mevrouw Tanja Imbornone, schepen; de heer Mustafa Uzun, schepen; mevrouw Marleen 
Kortleven, schepen; de heer Stefan Thorez, schepen; de heer Romain Hamers, schepen; de heer 
Johan Wolk, schepen; de heer Rik Aussems; mevrouw Corrie Bemelmans; mevrouw Kim Claessens; de 
heer Gerard Colson; mevrouw Christel De Cuyper; mevrouw Alice Deckers; de heer Daan Deckers; de 
heer Jan Delille; de heer Eren Dokmeci; mevrouw Alyssa Gallo; mevrouw Ingrid Gutschoven; mevrouw 
Eef Hermans; de heer Serdar Karali; mevrouw Zehra Kolkiran; de heer Jos Lambrichts; mevrouw Elvire 
Martens; de heer Mike Maussen; mevrouw Inge Opsteijn; de heer Mario Quagliara; mevrouw Mieke 
Ramaekers; de heer Bernd Smeets; de heer Erik Ver Berne; de heer Alex Vossen; de heer Ronny 
Westhovens; mevrouw Sabine Bervaes, algemeen directeur

Argumentatie
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009;

Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;
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Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017;

Overwegende dat de dienst Mobiliteit in het kader van de totaalvisie Leut enkele verkeersmaatregelen 
heeft voorgesteld en voorgelegd tijdens een bewonersparticipatie;

Overwegende dat één van de maatregelen, het invoeren van fietsstraten in de volgende 
straten/straatgedeelten: Sint-Pieterstraat, Genieskensstraat, Ganzenpoelstraat, Burgemeester 
Vinckenlaan, Steenakkerstraat, Smispoelweg en Holstraat werd weerhouden;

Gelet op het besluit van het schepencollege van 4 december 2020 om voorgaande verkeersmaatregel 
in te voeren en ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraad;

Overwegende dat, omdat in een fietsstraat ter hoogte van elke invalsweg een begin- en eindebord 
moet geplaatst worden, dit gezien de locaties tot een wildgroei aan borden gaat leiden die de 
leesbaarheid van de maatregel belemmert;

Overwegende dat daarom een "fietszone" wordt ingevoerd waarbinnen al deze straten en 
straatgedeelten zijn opgenomen;

Overwegende dat het aanvullend reglement enkel gemeentewegen betreft;

Besluit
Artikel 1
Op het grondgebied van de deelgemeente Leut in de fietszone "Leut", begrensd door de Sint-
Pieterstraat ter hoogte van de Koetestraat, de

Genieskensstraat ter hoogte van de Dreef, de Steenakkerstraat ter hoogte van de Burgemeester 
Vinckenlaan, de Sint-Pieterstraat ter hoogte van de

Eisdenweg, de Genieskensstraat ter hoogte van de Sint-Pieterstraat;

De fietszone wordt afgebakend. Het begin van de fietszone wordt aangeduid; ook het einde van de 
fietszone wordt aangeduid:

- verkeersborden F111, met zonale geldigheid;

- verkeersborden F113, met zonale geldigheid.

Artikel 2
Volgend aanvullend reglement wordt opgeheven: niet van toepassing.

Artikel 3
Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Vlaams Huis voor de 
Verkeersveiligheid.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
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algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter
Georges Lenssen

#$ondertekening2$#

    #$ondertekening1$# #$ondertekening2$#

 


		2021-03-19T09:28:08+0100
	MAASMECHELEN
	Sabine Bervaes
	algemeen directeur


		2021-03-25T12:10:04+0100
	MAASMECHELEN
	Georges Lenssen (Signature)
	voorzitter gemeenteraad




